

关 合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/36/339 S/14564 22 June 1981 CHINESE ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

大 会 第三十六届会议 暂定项目表*项目22 柬埔寨局势

安全理事会第三十六年

1981年6月19日 民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上1981年6月15日民主柬埔寨外交部发言人的声明全文,供你参考。 谨请将这份文件作为大会暂定项目表项目22的正式文件和安全理事会的正式 文件散发。

> 民主柬埔寨常驻代表 大 使 秀蒲拉西(签名)

^{*} A/36/50.

附件

民主柬埔寨外交部发言人的声明

由于河内当局在柬埔寨在军事上、政治上和外交上陷入绝境,并受到国际舆论的谴责——国际舆论要求它按照联合国的有关决议无条件地把军队全部撤出柬埔寨——,它试图摆脱自己完全孤立的局面,大肆玩弄新的诡计,召集其万象和金边越南行政机关傀儡于6月13日和14日在金边举行一次所谓会议。

它所提出的所谓金边提案毫不新奇,不值一提。 它充其量是一个拙劣的花招, 妄图转移东盟各国和其他国家对于7月举行的柬埔寨问题国际会议的注意并使金边的越南行政机关合法化。

民主柬埔寨政府断然拒绝并谴责河内当局这个新的诡计。

维持东南亚的和平、安全与稳定,完全取决于河内当局的善意、它是否愿意执行联合国第35/6号决议、是否参加7月13日在纽约举行的柬埔寨问题国际会议,该会议的目的是订定越南军队全部撤出柬埔寨的明确时间表,恢复柬埔寨人民在联合国秘书长的监督下以普选和直接无记名投票自由选举的方式选择自己的政府的权利。

可是,事实证明河内当局不愿意谋求和平。 目前,它在柬埔寨—泰国边境附近的波贝集结军队,准备再次侵略泰国。 同时,它在特莫博和斯外则(马德望)地区以及其他地区,特别是在第6号国家公路、君克汕和戈公进行扫荡和杀害柬埔寨平民的行动。 但是,这些行动完全被民主柬埔寨人民、国家军队和游击队挫败。

民主柬埔寨政府要借此机会向东盟各国和其他爱好和平与正义的国家表示深切谢意,它们都洞悉并谴责河内当局这个新的诡计。 民主柬埔寨人民和政府决心继

续进行其正义斗争,直到越南侵略部队全部撤出柬埔寨,以便建立一个独立、统一、中立和不结盟的柬埔寨,保证东南亚、亚洲、太平洋和世界的持久和平、安全与稳定。

民主柬埔寨 1981年6月15日